
     

  

, CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
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2 ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos trinta e um (31) dias do mês 

3 de agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 

4 Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
5 Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 
6 da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
7 Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Diogo Silva Hoffmann, 

8  Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos 

9 Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, 
10 Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena 
11 de Alencar, Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Sousa 
2 Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da 
3 Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima. 
4 Os vereadores Carlos Alberto dos Santos, Wenderson de Menezes 
I5 Batista, Osório Ferreira Siqueira e Zenildo Nunes da Silva justificaram 
I6 suas ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião e 
17 registrou o “Voto de Profundo Pesar” pelo falecimento do Senhor José 

18 Abelardo, irmão da servidora Cecilia Alves, o Jovem Lucas, residente no 
19 Projeto Maria Teresa e a toda família da senhora Teresa Alves, 
20 moradora antiga do bairro Gercino Coelho; na oportunidade, o 

Presidente solicitou um minuto de silêncio em homenagem a bo ha — 
falecidos. Em seguida, o vereador Ronaldo Silva fez a leitura bíblica, no ) 
Livro de Ezequiel, capitulo 37, versículos 15 a 24. Ato contínuo, o 

segundo Vice-Presidente, vereador Diogo Hoffmann procedeu com a 4 

25 leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Enf 
26 seguida, o primeiro secretário fez a leitura do expediente externo e 
27 interno. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

28 matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2021 — Autor — Capitão 

29 Alencar — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativ 

30 Dom Malan ao senhor Marcos Antônio Drumond; Projeto de Lei 

31 153/2021 — Autor — Gaturiano Cigano — Ementa: Dá denominação a 
32 Rua Vinte e Cinco (25) do Bairro Quati ! - Rua lone Matias de Alenc 
33 Projeto de Lei nº 154/2021 — Autor — Gilmar dos Santos Pereir, 
34 Ementa: Dispõe sobre a publicação, na internet, da lista de espera dos 
35 pacientes que aguardam por consultas com médicos especialistas, 

36 exames, intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos 
estabelecimentos da rede pública de saúde do, Município de Petrolina. 
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Projeto de Lei do Executivo nº027/2021 — Imstitui o “AUXILIO 
TECNOLÓGICO” para os professores e membros das equipes gestoras 
da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes e dá outras providências. 
Na Ordem do Dia, o Presidente Aerolande Cruz colocou para 
apreciação do plenário as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 050/2021 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan a Seiva do Vale — Soluções Agricolas Pra Você- 
Autor: Elismar Gonçalves; Projeto de Decreto Legislativo nº 052/2021 

— Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan à 
Patrulha da Mulher da Guarda Civil Municipal - Autor: Capitão 
Alencar; Projeto de Decreto Legislativo nº 053/2021] — Concede 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Empresa 
BAYER — Unidade de Petrolina - Autores: Ruy Wanderley e Elismar 
Gonçalves. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e 
votação única, os projetos de Decretos foram aprovados por 
unanimidade (17 x 0). O presidente passou a palavra para o senhor 
Paulo César Dias Alves — Presidente do Conselho Municipal da Pessoa 
com Deficiência de Petrolina (COMUD). No uso da palavra o senhor 
Paulo César saudou os presidentes e discorreu sobre a Programação da 
Semana Nacional da Pessoa com Deficiência. Falou sobre o Tema 
escolhido para a Semana em homenagem ao Pessoa com Deficiência, o 
Tema é “IGUALDADE COMEÇA COM RESPEITO AS 
DIFERENÇAS”, disse que esse três tópicos: Igualdade, Respeito e 
Diferença são o suficiente para melhorar a sociedade, principalmente 
essa categoria. Na oportunidade falou sobre as reais demandas da do 
categoria e apresentou suas reivindicações. Disse que à sociedade 

precisa conhecer como funcionam os conselhos do nosso Município, 
destacando a criação da Casa dos Conselhos e o Fundo Municipal de 
Direito das Pessoas com deficiência. Finalmente agradeceu 
oportunidade e ficou a disposição dos vereadores presentes. Fizeram 
intervenções ao Senhor Paulo César os edis: Diogo Hoffmann, Rodrigo 
Araújo, Osinaldo Souza, Maria Elena e Gilmar Santos, César Durando, 

Capitão Alencar e Manoel da Acosap, que ratificaram o discurso do 

senhor Paulo César, principalmente os três eixos: Igualdade, Respeito 

Diferença e foram solidários as demandas da categoria. O senhor 

Paulo César agradeceu a atenção da edilidade, fazendo assim, suas 

considerações finais. Pela Ordem usaram da palavra os edis: Mari 
Elena, Diogo Hoffmann, Ruy Wanderley, Capitão Alencar, Josi 
Barros, Gilmar Santos, Ronaldo Silva, Samara da Visão, Róárigo 

Araújo, Osinaldo Souza, que discorreram sobre assuntos de interesse 
da nossa população; apresentaram as demandas da população da zona á 
urbana e rural; na oportunidade fizeram reivindicações às autoridades e . 
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aos órgãos competentes; chamaram atenção da importância para a 
construção de um Hospital de Coração em nossa cidade, porque a 
demanda é grande em nosso Município; criticaram algumas ações do 

Supremo Tribunal Federal, que tem agido de forma injusta em nosso 

país; o vereador Gilmar Santos cobrou transparência na gestão 

Municipal, principalmente na saúde pública; a vereadora Samara da 
Visão comentou sobre a situação caótica do transporte público na área 
irrigada; o vereador Ronaldo Silva e alguns vereadores da situação 
discriminaram algumas obras do Executivo e enalteceram o 
desenvolvimento de nossa cidade. O vereador Ruy Wanderley registrou 
“Moção de aplausos” a todos os profissionais de educação fisica pelo 

trabalho desenvolvido em nossa cidade e pela passagem do seu dia. 
Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão 
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